

七旬退休教师购彩10年中671万

自称对奖金看得并不重,拟帮三个儿子还房贷

7月7日双色球第2011078期开奖,广东省江门开平市苍城镇苍新路15号44122414投注站中出1注622万多元头奖,中奖彩票为42元的“7+3”复式票,还中出二等奖2注、三等奖6注、四等奖12注,总奖金达671万多元。7月8日下午,幸运大奖得主金老先生(化名)在两个儿子的陪同下来到江门市福彩中心兑奖。

金老先生虽年近70岁,但神情十分淡定。在交谈中了解到,金先生是一名退休教师,坚持购彩已有十多年,每期都不会漏,每个月大概花三四百元。这次中奖的“7+3”号码也是自己选的,并且已经连续追了几期,结果追出了大奖。金先生说,开奖当晚并不知道中奖,是第二天投注

站打电话向他核实才知道的,因为这注号码他已经连续追了几期,投注站业主印象深刻。

在问到中奖心情和如何使用这笔奖金时,金老先生表示,自己年纪也大了,对奖金看得并不是很重,平时也是抱着做善事的心态购买彩票的,所以心情比较平静,也没有具体的计划,可能会先考虑帮儿子们还房贷,因为三个儿子目前都在供楼,但具体还要看他们的意思,因为儿子们都很孝顺,自己能够安享晚年就已经心满意足了。最后他还风趣地说:“我会一如既往地买福利彩票,下次要是中个上亿元,也戴面具来领奖。”

钟才



省福彩已为彩民送出12台电脑

第6周双色球有奖答题今日发布

星报讯(一福 记者 周德胤) 记者昨日从省福彩中心获悉,截至7月12日20:00,第五周的竞猜答题通道已经关闭,省福彩中心将在本周四抽出幸运彩民,周五如期颁奖。在过去的四周中,来自我省阜阳、淮南、亳州、铜陵、合肥、六安、安庆的彩民已经领走了12台戴尔500G硬盘笔记本电脑。第5周的3台品牌笔记本电脑得主即将产生,彩民朋友届时注意查看相关通知,或许中奖者就是你。

据介绍,本次活动将持续到8月10日,共9周时间,每周都有3台笔记本电脑送出,总计27台,目前还有15台有待抽奖。彩民被抽中后,省福彩中心将第一时间电话通知中奖彩民,被抽中的彩民可凭抽中的手机号、本人身份证、抽奖当周的双色球彩票前往省福彩中心领取幸运电脑。

第六周双色球有奖竞答题 (双色球2011081-2011083期)

1、双色球开奖在中国教育电视台1套21:30播出方式为:

- A、现场直播 B、录像播出 C、游走字幕
2、2011年上半年,双色球缔造了多少位千万富翁?
A、78位 B、79位 C、80位
3、2011081期-2011083期,双色球全国能中出多少注头奖?

A、1-5注 B、6-9注 C、10注以上

答题方式:登录安徽福彩网(www.ahfc.gov.cn)答题;安徽移动、安徽联通、安徽电信手机用户均可通过手机编辑“1+答案编号”,发送至1062121299(1元/条,不含通信费),如:编辑答案编号“1ABC”发送至1062121299即可参与抽奖。也可通过中安在线(www.anhnews.com)“竞猜双色球,周周送电脑”网上竞猜页面答题参与抽奖。

本周答题截止时间为2011年7月19日20:00,省福彩中心将从答案全部正确的彩民中按手机号抽取500G硬盘戴尔笔记本电脑3台。

骏宝今日看彩

3D今日胆码看0路

从上期开出的号码的特点来看,上期小号开始再次出现了走热现象,大号虽偏弱,后两期重点参考以2大和2合组合为主。

和值排除:05、07、15、11、25、24。

大小参考:两小一大;

奇偶参考:两偶一奇;

喜欢组三的彩民近期可参考组三关注12到27和值的组三为重点。

复式、定位、组选参考。

胆码重点关注:9、0、6。

组选复式:0456789 045689。

定位复式:百位09684 十位54789 个位04689。

特邀专家骏宝

中奖故事

糊涂彩民废纸篓里捡回42万

在众多幸运彩民欢欢喜喜捧回大奖的同时,有一些粗心彩民却因为未及时认真核对中奖号码,也没有妥善保管彩票,而与大奖“擦肩而过”,遗憾不已!来自厦门的林先生就亲身经历了一回失而复得的有惊无险。因为粗心,他差点亲手丢掉42万元的二等奖。

6月29日中午,林先生来到厦门翔安区马巷镇郑板村西4里101号的福彩35022133投注站,花10元钱机选了5注双色球,将彩票揣进口袋就匆匆离开了。两天时间过去了,林先生甚至已经忘记了自己曾经买过这张彩票。

7月2日,林先生再次路过这家福彩投注站,顺手拿了张《福彩快讯》就赶回家吃饭了。饭后,他才仔细阅读起来,一组双色球中奖号码跳入他的眼帘,蓝球13,没有中,再看看红球,似乎也不是,粗心的林先生并没有仔细核对彩票,便想当然地认为没有中奖,把彩票揉成团扔到废纸篓里了。“无巧不成书”,一旁做卫生的女儿恰巧这时过来收拾纸篓,立马被桌上《福彩快讯》上“588亿元奖池”几个大红字给吸引住了。出于好奇,她停下手中的活儿看起了双色球中奖号码表,越看越觉得最新一期的中奖号码十分眼熟。几经回想,才想起昨天在爸爸的书桌上看见过类似的号码。这才催促林先生找回彩票,再次核对。

糊涂的林先生极不情愿地说:“就在纸篓里,你边上不就是?”女儿弯腰一看,发现彩票果然躺在纸篓里,捡起来把彩票摊开来一对,发现这张彩票的第4注号码的红色球居然跟中奖号码表上的号码一模一样,一时间,女儿愣住了。“老爸,你中大奖啦!”女儿急急喊来林先生再一次认真地核对了一遍,没错,中奖了!

汪晓明

15选5本周两连号是热点

冷剑15选5一周分析

上周分析回顾:在本人的上周分析中,偶数回补得到很强的体现,上周开出的奇偶比例为14比21,偶数占据绝对的优势,本人推荐的奖号08、10、12、14也悉数开出。连号在大区选这一看点表现得不是十分抢眼,上周连号一共在大区开出2次。同时上周8码复式荐中二等奖两次。以下是对15选5的本周分析,供广大的彩民朋友参考。

和值上升是必然。从上周开奖号码的数据分析来看,上周开出的和值分别为45—34—43—24—35—32—31,和值在46以上的没有开出1期。造成和值偏低的原因是小区号码强势而中后区和大区号码较弱。本周看好和值上升,这就需要关注大区号码升温,同时中后区号码我们也需要重点关注,本周单期看好3~4个大号。奖号08、09、12、13、15这5个号码需要看高一线。

同尾号继续强势。同尾号在上周终于升温,上周7期奖号中同尾号开出4期共4组同尾号。本周我们仍关注同尾号继续升温,双组同尾号当前遗漏90期,我们需要适当关注。在具体同尾号上,我们从上周开出的同尾号数据中具体分析,上周1尾、2尾、4尾、5尾各开出1次,本周我们重点关注03和13、04和14、05和15这三组同尾号的开出。

2连号是热点。在15选5这种小型乐透型玩法中,连号是一个非常热也非常实用的选号指标。上一共开出6期共7组连号,其中3连号开出3期,2连号开出4期。在本周中我们仍然需要关注连号,重点关注2连号,连号我们重点考虑大数奖号,中后区和大区奖号是我们关注的重点,在具体号码上,08~10段以及连号11、12和13、14和14、15这三组连号需要我们重点关注。四连号上次在经历过很长时间的遗漏后,短期内也没有回补开出,当前四连号遗漏43期,我们也可以适时关注,如果中5连4我们会收获不菲。

复式推荐:02 04 08 09 10 11 13 14。

特邀专家冷剑

3D有“礼”玩法之十三 “定位包号”之冷热策略

定位包号俗称包星,包星可以包一星,也可以包两星。包一星需要确定2位,包一星只需定准1位。包两星一般在守冷中使用,当某一个数字长期不出,进入我们的守冷视线的时候,就可以采用包两星的方法进入,包两星所需资金比较多,根据个人情况适当使用。

包一星有单选和组选两种形式。所有玩3D的彩民都有过这样的经历:“哎,又只中了两个号码!”就是某一位不能实现,丢了许多中奖的机会。鉴于这种状况,建议采用

包一星的组选方式。包一星的组选方式,现在的投注系统暂不支持,不过,稍加变化就可以打出我们所需要的结果:将包的那一星拆成0至9,而后以组选方式进行下注即可。

包一星单选方式是定位,这种定位的可靠性一般不高,所以建议用包一星时打圆,比如包25',则把25'、2'5'、25'、52'、5'2'、52各打一倍,这就免除了位置错误的遗憾,对于那些经常中2D的彩民,不失为一种好方法。

章爱忠

本版推荐均为作者个人观点,仅供参考!